

九旬老人迷了路 看哪都像自己家

拐杖上一张小纸条帮了大忙

快报讯 (见习记者 王冕)前晚,一老太太迷了路,看哪都像自己家。结果民警陪着她团团转,最后,还是她手中拐杖上的一张小纸条帮了大忙。

“老太太,有什么事吗?我看你在这转悠半天了。”前晚7点左右,新街口金鹰对面一银行保安,看见一位满头银发的老太太弯着腰,拄着拐杖,迈着“外八字”的小碎步,来回回经过银行大门好几趟了,神情焦急。

在24小时自助银行里坐下,接过保安递上的热水,老太太含混不清地说出自己的“遭遇”:原来,老太太今年已94岁高龄,虽然记性不好,但平日里爱热闹,前天元宵节,老太太见街上的人特别多,便从家里跑出来看热闹,没想到尽兴后,却怎么也找不着回家的路了。“白天就出来了,一直找到天黑,看

哪都像自己家住的那幢楼。”老太太一个劲地叹气,说着,又要出门继续寻找,嘴里还一个劲地叨咕着:“不远了,不远了。”

问老太太名字、住址,她一概“不记得了”,由于天色已晚,保安担心老太太安全,便拨打了110。随后,两名民警赶到现场,面对民警的关切询问,老太太反倒很自信,说自己认得家,不需要麻烦民警。“不信你们跟我走,看我能不能找到!”民警被老太太孩子般的语气逗乐了,为了确保老太太安全,还是陪同老太太一起“回家”。

“这里很像,应该就在这里。”老太太走在前面,两位民警紧跟在后面,走到金鹰附近的一居民楼前。“咦,这个大门不对!”老太太拄着拐杖站在居民楼门口,失望地摇摇头,“不是这幢,旁边那幢倒挺像。”民警们又跟着老太太

来到旁边一幢楼,“这个大门,也不对!”老太太又摇着头走开,继续自顾自地寻找。

“这也像那也像,结果都不对,老太太,到底是哪一栋啊?”民警被老太太弄得哭笑不得,无奈地问道。“可能我记错了,不是这个小区,我再到别处找找。”说着,老太太继续迈着干练的“小碎步”,朝着她认为“正确”的方向走去。

细心的民警留意到,老太太额头已经开始渗出细细的汗珠,“老太太,走累了吧?我们扶着你走吧!”于是,民警将老太太手中的拐杖接过来,一人站一边,用胳膊架着老太太,按老太太“指挥”的方向,继续寻找。

突然一民警发现,老太太拐杖长杆中部贴了一张小纸条,仔细一看,上面居然写着一个姓名和一个住宅电话,民警立刻打电话过去,接

电话的果然是老太太家人,而纸条上的名字,也正是老太太本人。原来,老太太住在曹都巷小区。

于是民警立即用警车送老太太回家,来到自家楼下时,老太太“嘿嘿”地乐了,一个劲地说:“这个大门对,这个大门对!”民警将老太太送进家门,此时,只有老太太孙子在家里焦急地等待,家人早已出门分头去找老太太了。

“要不是拐杖上的小纸条被我们发现,还真不知道该怎么送老人家回家呢。”民警对家人留小纸条的做法表示赞赏。同时民警也提醒市民,家中如果有上了年纪、记性不好的老人,最好在他们身上较明显的地方留下家庭电话等信息,以防老人独自出门不慎迷路后,方便寻求别人的帮助。

(谢先生爆料奖 100元)

公交“顶”摩托 气瓶满地滚



摩托车被压在车肚下 实习生 张宁摄

快报讯 (记者 陆鸣)昨下午,友谊河路地下通道一辆运送煤气钢瓶的摩托车和一辆公交车发生相撞,摩托车上的三只钢瓶脱落,车手被拖了六七米远。

昨下午4点多,一名百江燃气公司的送气工,驾驶一辆轻摩沿友谊河路由南向北行驶,经南京蓝天专修学校附近的地下通道时,一辆满载乘客的93路公交车从其身后与摩托车相撞,挂在摩托车后座的三只装满煤

气的钢瓶当即脱落在地,发出“乒乒乓乓”的脆响,而摩托车也被公交车前保险杠卡住。公交车立即刹车,在惯性作用下,送气工连人带车被拖了六七米。有目击者称,事故是送气工骑摩托车突然变道所致。

送气工随后被送往医院检查治疗。此次相撞事故也令公交车上的众多乘客惊恐不已。一乘客说:“幸亏脱落的煤气钢瓶没有爆燃,否则,后果不堪设想!”

酒后争开车 一死一重伤

快报讯 (记者 李绍富)昨日下午1时许,六合区两名老汉酒后争着开车,结果导致三轮车失控,撞上桥护栏,造成一死一重伤。

事发现场位于六合区新篁镇安桥,下午2点,记者闻讯赶到现场,只见一座水泥桥头,一辆无牌机动三轮车车头扭曲呈麻花状,一名六旬老汉浑身是血,斜躺在桥头一动不动,急救人员检查后发现已经死亡。变形的三轮车旁,一名60岁左右的老人不停地叫喊着,急救人员和民警赶紧将老汉送往医院抢救。

目击者赵女士称,当时她和几个村民正在离桥头20米远的农田里干活,突然从桥头传来“轰”的一声巨响,抬头

一看,一辆三轮车已经撞上桥边护栏,一个黑影从三轮车上飞出。村民们赶紧跑过去,一边报警,一边救援。在民警、急救人员和村民的合作下,经过半个多小时努力,终于将被困车内的另一名老汉救出。

记者在六合人民医院了解到,受伤的老汉姓刘,左腿骨折。刘老汉告诉记者,被撞飞出去的老汉姓王,两人是安徽老乡。昨天中午,两人聚到砖瓦厂喝酒叙旧后,老刘欲开车去邻村收废品,老王因外出办事同路,便搭老刘的顺风车。路上老王认为老刘开车太慢,就抢着要开车,并不停地催促。老刘只好让他开,没想到由于车速太快,撞到桥上护栏,酿成事故。(叶先生爆料奖 60元)

“夜猫子”刘明3年抓获1700人

2004年,37岁的部队营级干部刘明转业至东山派出所做专职夜巡民警。你可别小瞧这个“夜猫子”,3年来,刘明先后接处警3600余起,其中,抓获抢劫、强奸、杀人等违法犯罪嫌疑人1700多人。今年3月2日,江苏省公安厅正式授予刘明二等功荣誉证书。

歪打正着揪出抢劫团伙

“什么?还有专职夜班执勤民警?”2004年4月份的一天,刘明来到江宁公安分局东山派出所报到,所长说这项工作特点是“极其辛苦”。

几天后的一个凌晨,刘

明巡逻至竹山路附近时,发现前面围着三十多人正在争吵,不少人手上还握着石块、铁棍。刘明迅速将情况进行汇报。不到10分钟,就在这帮男子准备斗殴时,民警从天而降,将32名男子带到了派出所。

因为刘明值夜班,审讯任务自然就落在了刘明头上。他开始一个一个询问情况,但没有一个人配合。他悄悄观察,发现一名十来岁模样的男孩浑身发抖,脸上虚汗直冒,便将其带到了办公室。“你年龄还小着呢,如实交待,可以从宽处理!”刘明几句话一出,男孩脸上有了变化,很快将情况如实告之。

此时,刘明也大吃一惊,男孩竟是近期接连发生的三次持刀抢劫团伙的主犯,而他跟那些准备打群架的男子毫无关系。男孩原准备在竹山路一带继续作案的,没想到遇上这一帮群殴的男子,还没有离开,便被民警一起带到了派出所。

赤裸男女倒在浴室包厢

“没想到压马路也能破获案件!”刘明慢慢开始琢磨起夜巡的诀窍。一天凌晨,正在一边巡逻一边琢磨诀窍的刘明突然接到报警电话:附近一家浴室发生案件!

来不及多想,刘明和两名保安骑着自行车快速来到

了案发现场。在服务员的带领下,刘明很快来到了包厢外面。此时,包厢紧锁,门缝中正流出鲜血。刘明见状,猛力将房门踹开。只见一名赤身裸体的女子倒在血泊中,一名裸体男子双手紧握着一把匕首,正在猛力刺向自己的胸部!刘明一把将男子握着的匕首夺下。之后,刘明将这对男女迅速送往医院。经抢救,男子被救活,女子因伤势过重身亡。

经查,该对男女在闹分手。受不了刺激的男子便用匕首连刺女子13刀,之后准备自杀时被民警发现救下。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

南京: 游戏人才奇缺! 国际/国内认证游戏开发工程师培训火爆招生中!

急招大中专毕业生

南京汇众益智数码科技专修学校 电话:025-8542 0528 网址:www.025game.cn QQ:7238 95933 地址:板仓街9号 南京动漫产业园B区(公文岗子村站)

南京:游戏业界异军突起,游戏人才奇缺。近日,市政府专门下发文件,南京将建设“国家级网络游戏动漫产业基地”。近年来,南京游戏产业发展迅猛,盛大、九城、腾讯、波波魔火等知名游戏企业纷纷落户南京。

游戏行业飞速发展。据艾瑞市场咨询报告显示,2006年中国网络游戏产业规模高达78亿元人民币,到2010年更要突破143亿元大关。

专业游戏人才炙手可热。据中国出版工作协会发布的报告介绍,整个游戏行业仍然存在巨大的人才缺口,从收入状况上看,从业人员收入在1500元/月以上的占到总数的90%,其中在5000元/月以上的多达50%。

专业的游戏人才培养机构:北京汇众益智科技发展有限公司(游戏学院)是国内最大的游戏人才专业培训机构,目前已在北京、上海、南京等地设有17家直营培训中心,在校学员10000余人。

“游戏人才培养+商业游戏开发实训+9大就业保障”高薪就业新模式:学员入学后,首先经过游戏学院全国统一的专业游戏开发培训,经GIDEA(国际游戏开发教育联合会)、信息产业部等多重国际/国内权威认证合格后,再经过游戏工厂的商业游戏开发实训,毕业后直接推荐就业,实现从兴趣到终生职业的转变!

游戏人才培养招生通告

【招生对象】18-35岁,热爱游戏行业,高中或以上学历,经入学测试合格。

【就业保障】学员入学经过全国统一的游戏开发培训,国际/国内权威认证,游戏工厂游戏开发实训后,通过游戏学院遍布全国的就业网络,400余家用人单位合作企业,面向全国推荐就业。

【开课时间】2007年3月20日(星期二)

【咨询热线】025-85420528 85420529

融合网络通信与软件开发技术 造就高端软件精英人才

3G人才 IT 就业新热点

IMTI 英泰移动通信学院(南京天和) 3G-MBB 网络通信

www.njimt.com

随着我国3G牌照的发放,将引发IT产业格局的嬗变,无线网络取代有线网络成为必然,传统的单一型软件工程师将褪去光环,而与行业紧密结合,融合网络通信与软件开发技术、精通移动应用开发的复合型人才(移动通信软件工程师)则一跃成为职场新贵,受到各大企业追捧,成为走在IT最前沿的人才宠儿。

稳定的职业发展

前程无忧最新薪资报告:通信行业已连续四年名列薪酬排行榜首位,据统计该职业的平均年薪20万,从事移动软件开发的人员薪酬比IT其他行业的从业人员高30%以上。

乐观的就业前景

政府“十一五”规划,大力发展“三网融合”和3G技术,每年3G带来新增就业岗位100万个。英泰移动通信学院(南京天和)作为南大国家级科技园入园学院,和园区300多家软件企业建立人才输送战略联盟,定向培养3G紧缺人才,学员入学即签订就业协议,保证专业就业。

专家宣讲	“三网融合”与3G技术
免费体验	免费体验:嵌入式应用程序实例
时间	本周三 18:30 本周六 14:00
宣讲地点	本学院大讲堂

热线:025-84703980、025-84703970 24小时热线:025-85127696 地址:南京市中山路129号中南国际大厦8层(金陵中学旁)